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1. MODELY A TECHNICKE PARAMETRY
1.1. MODELY

Tento navod se vztahuje na modely G 300, G 600, G 1200.

1. MODELY A TECHNICKE PARAMETRY
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1.2. TECHNICKE UDAJE
SPECIFIKACE JEDNpTKA STIGA G 300 STIGA G 600 STIGA G 1200
MIRY
Rozméry (SxVxH) [mm] 413x252x560 413x252x560 413x252x560
Hmotnost robotické sekacky [kal 7,4 7,6 8
Vyska seceni (min. - max.) [mm] 20+60 20+60 20460
Prdmér noze [mm] 180 180 180
Otacky pfi seceni [ot./min] 2 850 +50 2 850 +50 2 850 +50
Rychlost pohybu [m/min] 22 22 22
Maximalni sklon % 45 45 45
Maximalni sklon po obvodu % 20 20 20
Typ elektromotoru pohonu - Bezkartacovy Bezkartacovy Bezkartacovy
Typ sekaciho systému - 4 otocné sekaci noze | 4 oto¢né sekaci noze | 4 oto¢né sekaci noze
Kod sekaciho zafizeni - 322104105/0 322104105/0 322104105/0
Typ sekaciho elektromotoru - Bezkartacovy Bezkartadovy Bezkartagovy
Zjisténa uroven akustického vykonu [dB] (A) 57 57 57
Nejistota emisi hluku, KWA [dB] (A) 1,47 1,47 1,47
Zaru€ena hladina akustického [dB] (A) 59 59 59
vykonu
Hladina hluku na drovni ucha [dB] (A) 46,3 46,3 46,3
pracovnika
IP klasifikace robotické sekacky - IP X5 IP X5 IP X5
IP klasifikace nabijeci zékladny - IP X1 IP X1 IP X1
IP klasifikace napajeciho zdroje - IP 67 IP 67 IP 67
Provozni teplota robotické sekacky [°C] 0+50 0+50 0+50
[°C]
Okolni teplota pfi provozu nabijeci [°C] -10+ 50 -10 + 50 -10 +50
stanice [°C]
Provozni teplota pfi provozu [°C] -10+ 50 -10 + 50 -10 + 40
napajeciho zdroje [°C]
Pracovni kapacita [m?] 300 600 1200
- Vstup: Vstup: Vstup:
Napajeni 100-24f)Vca; 1,2A 100-24F)Vca; 1,2A 100-249Vca; 1,2A
Vystup: Vystup: Vystup:
30Vcc; 2A 30Vcc; 2A 30Vcc; 2A
Model akumulétoru - 25,2-259V,; 25,2-259V, 25,2-259V;
2 Ah 2,5 Ah 5 Ah
Doba nabijeni [min] 60 80 150
Bluetooth - 4,2 4,2 4,2
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2. BEZPECNOST
2.1. INFORMACE TYKAJiCi SE BEZPECNOSTI

P¥i navrhu zafizeni byla vénovana zvlastni pozornost aspektiim, které mohou ohrozit bezpeénost a
zdravi osob. U¢elem téchto informaci je upozornit uzZivatele na jakékoli riziko a vyhnout se chovani, které
nesplfiuje pozadavky.

A\
A\
/N
/N
/N
A\
A\
A\
A\

NEBEZPECI:
Pfred pouzitim robotické sekacky se musite seznamit se vSemi informacemi v tomto
dokumentu.

NEBEZPECI:

Tato roboticka sekacka neni uréena k pouziti détmi a osobami s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo nedostateénymi zkuSenostmi a
znalostmi.

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:
Pred provadénim jakychkoli uprav nebo udrzby odpojte elektricky napajeci zdroj a
uved'te do provozu bezpecnostni zafizeni.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:

Nepouzivejte robotickou sekacku s poSskozenym napajecim kabelem transformatoru.
Poskozeny kabel miize vést ke kontaktu s ¢astmi pod napétim. Kabel musi byt
vyménén vyrobcem, jeho asisten¢ni sluzbou nebo osobou s odpovidajici kvalifikaci,
aby se zabranilo jakémukoli riziku.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM:

Pouzivejte pouze nabijecku a napajeci zdroj dodany vyrobcem. Pouziti nevhodné
nabijecky a napajeciho zdroje miize zplsobit Uraz elektrickym proudem a/nebo
prehrati.

VAROVANI:

Pokud z akumulatoru vytéka kapalina, je treba postizené soucasti omyt vodou/
neutralizaénim prostiredkem.

Vyvarujte se jakéhokoli pfimého kontaktu s kapalinou z akumulatoru.

V pripadé zasazeni o€i vyhledejte Iékare.

VAROVANI:

Béhem provozu robotické sekacky se ujistéte, ze se v pracovni oblasti nenachazeji
zadné osoby, zejména déti a/nebo domaci zvirata. Pokud tomu tak neni,
naprogramujte ¢innost robotické sekacky v hodinach, kdy se v této oblasti nenachazi
zadné osoby.

VAROVANI:
Provozni oblast musi byt omezena nepriichodnym plotem.
Zajistéte, aby byl plot vhodny, nebo béhem provozu dohlizejte na robotickou sekacku.

VAROVANI:
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

2. BEZPECNOST
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VAROVANI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpecénostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je neodstranujte.

UPOZORNENI:
Zkontrolujte, zda se na travniku nenachazi zadné hracky, nastroje, vétve, obleceni
nebo jiné predmeéty, které by mohly zafizeni poskodit.

ZAKAZ:
Nesedejte si na robotickou sekacku.

ZAKAZ:
Je-li roboticka sekacka spusténa, nikdy ji nezvedejte ke kontrole noze nebo pro
prepravu. Nevkladejte ruce ani nohy pod zafizeni.

ZAKAZ:
Nepouzivejte robotickou sekacku, pokud je v provozu zavlazovac.

ZAKAZ:
Nemyjte robotickou sekacku vysokotlakymi tryskami vody a neponofuijte ji, a to ani
castecné, do vody.

ZAKAZ:
Robotickou sekacku nepouzivejte, pokud nejsou vSechny jeji €asti neporusené.
Pokud jsou ¢asti posSkozené, vymérnite je.

ZAKAZ:
Je absolutné zakazano pouziti a nabijeni robotické sekacky ve vybusném a hoflavém
prostredi.

POVINNOST:

Pravidelné provadéjte vizualni kontrolu robotické sekacky, abyste se ujistili, ze noze
a sekaci mechanismus nejsou opotifebené nebo poskozené. Zkontrolujte, zda je
roboticka sekacka v dobrém provoznim stavu.

POVINNOST:
Peclivé si prectéte cely navod, zejména vSechny bezpeénostni informace, a ujistéte
se, ze mu zcela rozumite. Peclivé dodrzujte pokyny pro provoz, udrzbu a opravy.

POVINNOST:
Pracovnici, ktefi provadi udrzbu a opravy, musi byt plné seznameni se specifickymi
vlastnostmi a bezpeénostnimi predpisy robotické sekacky.

POVINNOST POUZIVAT RUKAVICE:
Pouzivejte osobni ochranné prostiedky uréené Vyrobcem, zejména pri zasahu do
sekaciho mechanizmu pouzivejte ochranné rukavice.

OO QLVLLLLLLLVLLOPE P
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BEZPECNOSTNIi POKYNY

POVINNOST:
Pred pouzitim si navod peclivé prectéte a uschovejte pro budouci pouziti.

2.2.1. BEZPECNE PROVOZNi POSTUPY

Skoleni

a.

Peclivé si pre¢téte pokyny, seznamte se s ovladacimi prvky a spravnym pouzivanim stroje.

b. Nikdy nedovolte détem, osobam se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi
nebo bez zkusenosti a znalosti nebo osobam, které nejsou obeznameny s témito pokyny, aby stroj
pouzivaly. Vék obsluhy mohou omezit mistni predpisy.

c. Provozovatel nebo uzivatel je odpovédny za nehody nebo nebezpedi, které mohou vzniknout treti
strané nebo na zafizeni tfeti strany.

Priprava

a. Zkontrolujte, zda je systém automatického vymezovani obvodu spravné nainstalovan podle pokynu.

b. Pravidelné kontrolujte oblast, ve které se stroj pouziva, a odstrante kameny, tyCe, kabely a jiné cizi
pfedméty, které by mohly branit provozu.

c. Pravidelné vizualné kontrolujte opotfebeni nebo poSkozeni nozl, Sroubu nozl a sekaci jednotku.
Opotiebené nebo poskozené noze a Srouby vyménte v parech, aby bylo zachovano vyvazeni stroje.

d. Vystrazné znacky by meély byt umistény kolem pracovniho prostoru stroje, pokud se pouziva na vefej-
nych mistech nebo pfistupnych vefejnosti. Zna¢ky musi obsahovat nasleduijici text:,,Pozor! Automaticka
sekacka na travu! Dodrzujte bezpeénou vzdalenost od stroje! Dohlizejte na déti!”.

2.2.2. PROVOzZ
VSeobecné informace

a. Neprovozujte stroj s vadnymi kryty nebo chybéjicimi bezpeénostnimi zafizenimi, napfiklad bez kryt(.

b. Nepfiblizujte ruce a nohy do blizkosti otacejicich se ¢asti. VZzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti
od vystupniho otvoru.

c. Nedotykejte se pohyblivych ¢asti stroje, dokud se uplné nezastavi.

d. P¥ipraci se strojem vzdy noste pevnou obuv a dlouhé kalhoty.

e. Nezvedejte ani nepfepravuijte stroj, je-li motor spustény.

f.  Vyjméte deaktivacni zafizeni z jednotky:

- Pfed odstranénim prekazky;
- Pfed kontrolou, ¢isténim nebo provozem stroje.
g. Nenechavejte stroj bez dozoru v blizkosti domacich zvifat, déti nebo jinych osob.
Udrzba a uschovani

a. Utahnéte vSechny Srouby a matice, aby byl stroj v bezpeéném provoznim stavu.

b. Casto kontrolujte opotfebeni robotické sekacky.

c. Opotiebované nebo poskozené soucasti je nutné z bezpeénostnich diivodd vyménit.

d. Ujistéte se, ze noze byly vyménény pouze za vhodné nahradni dily.

e. Uijistéte se, Ze jsou akumulatory nabijené pouze pomoci spravné nabije¢ky doporucené vyrobcem.
Nevhodné pouziti mGze zpUsobit zasah elektrickym proudem, pfehfati nebo unik korozivnich kapalin
z akumulatoru.

f. V pfipadé uniku elektrolytu omyjte vodou/neutralizacnim prostfedkem a v pfipadé kontaktu s o€ima
vyhledejte Iékafskou pomoc atd.

g. Udrzba stroje musi byt provedena v souladu s pokyny vyrobce.

2. BEZPECNOST
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Akumulator / nabijeka akumulatoru

UPOZORNENI:

A Lithium-iontové akumulatory mohou vybouchnout nebo zpusobit pozar, pokud
jsou rozmontovany, vystaveny vodé, ohni nebo vysokym teplotam nebo v
pripadé zkratu. S akumulatorem zachazejte opatrné, nerozebirejte jej a zabrarite
jakémukoliv nespravnému elektrickému nebo mechanickému namahani.
Nevystavujte akumulator pfimému slune¢nimu svétlu.

POZNAMKA: Doporuéuje se pouzivat pouze a vyhradné originalni vyrobky dodavané vyrobcem.
Neoriginalni nebo nevhodné vyrobky mohou poskodit robotickou sekacky nebo ohrozit osoby,
zvifata a véci.

a. Akumulator mize byt nainstalovan a/nebo vyjmut ze sekacky travy pouze prodejcem nebo servisnim
stfediskem.

b. Nepouzivany akumulator skladujte na bezpeéném misté mimo zdroje tepla nebo pfedméty, které by
mohly zpUsobit zkrat (hfebiky, Srouby, kovové pfedméty riznych druhd).

c. Nabijec¢kuakumulatord pouzivejte daleko od hoflavych povrchinebo latek anejlépe na suchych mistech.

d. Prepravujte akumulator a nabije¢ku akumulatoru v originalnim obalu.

Ochrana zivotniho prostredi

POZNAMKA: Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny a prioritni aspekt pouZiti
stroje ve prospéch ob&anského spoluziti a prostfedi, v némz Zijeme.

a. PoSkozené obaly a dily zlikvidujte v souladu s platnymi pfedpisy v zemi pouziti.

b. Elektricka zafizeni (robotické sekacky, akumulatory, napajeci zdroje atd.) zlikvidujte v souladu s ev-
ropskou smérnici 2012/19/EU a v souladu s narodnimi pfedpisy. Pro ziskani podrobnéjsich informaci o
likvidaci se obratte na kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou likvidaci domovniho odpadu,
nebo na vaseho prodejce.

c. Doporucuje se oddéleny sbér produktt a obalu.

2. BEZPECNOST
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2.3. BEZPECNE ZASTAVENI A VYPNUTi ROBOTICKE SEKACKY

POVINNOST:
Pred c¢isténim, prepravou nebo udrzbou robotickou sekac¢ku vzdy bezpecné vypnéte.

Pozadavky a povinnosti:
* Bezpecnostni kli€.

Postup:

1. Stisknutim tlacitka ,STOP“(A) bezpecné zastavite robotickou sekacku a oteviete ochranny kryt (B).
2. Chcete-li robotickou sekacku bezpeéné vypnout, vyjméte bezpecnostni klicek (C).

3. Zavrete ochranny kryt (B).

4. Roboticka sekacka je bezpecné zastavena nebo vypnuta.

2. BEZPECNOST



/TIGA

3. UvoD

3.1. OBECNY UVOD
3.1.1. UCEL NAvVODU

Tento navod je nedilnou soucasti zafizeni a je ur€en k poskytovani nezbytnych informaci k jeho pouzivani.
Uchovavejte tento navod po celou dobu Zivotnosti zafizeni, aby byl v pfipadé potfeby vzdy k dispozici.
Prijemce navodu je uzivatel zafizeni, ktery si musi peclivé pfecist informace v ném obsazené a pfisné je
aplikovat, aby byla chranéna bezpec¢nost osob a aby nedoslo k poskozeni.
Informace jsou vydany v plvodnim jazyce vyrobce (v italstiné) a musi byt pfelozeny do jiného jazyka pro

legislativni a/nebo obchodni poZzadavky.

Nasledujici symboly byly pouzity ke zdlraznéni dllezitych textd.

A
O
O

3.1.2. POKYNY PRO CTENi Z CHYTREHO TELEFONU

ZAKAZ:
Piktogramy v preskrtnutém kruhu s bilym pozadim a €ervenou ¢arou oznacuji zakaz.

POVINNOST:
Piktogramy obsazené v modrém kruhu oznacuji povinnost.

NEBEZPECIi \ VAROVANI \ UPOZORNENI:
Piktogramy obsazené v trojuhelniku se zlutym pozadim a ¢éernou ¢arou oznacuji
nebezpedi \ varovani \ upozornéni.

POZNAMKA: Texty uvedené touto formou oznaduiji technické informace zvlastniho vyznamu,
které nelze prehlizet.

Pro lepsi ¢itelnost navodu se doporucuje ponechat chytry telefon ve vodorovné poloze, jak je znazornéno

na obrazku.

( ® \

1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale

Il robot ras:
Tert ora d

aerba (1) & progettato e costru
e ora del gio

ed
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1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale

1 (

In fase d il robot effett
perimetrale (2).

puo essere programmato in modo da lavorare su pi aree.

il robot

ua la rasatura dellarea delimitata dal filo
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3.2. PREHLED O PRODUKTU

3.2.1. OBECNY POPIS

Roboticka sekacka (A) je navrzena a vyrobena pro automatické sekani travy v zahradach kdykoli b&hem
dne i v noci.

V zavislosti na riznych vlastnostech povrchu, ktery ma byt posekan, Ize robotickou sekacku
naprogramovat tak, aby pracovala v nékolika zonach vymezenych ohrani€ujicim vodiCem.

V provozni fazi roboticka sekacka seka plochy vymezené ohranicujicim vodi¢em (B).

Kdyz roboticka sekacka detekuje ohranicujici vodi¢ (B) nebo narazi na prfekazku (C), nahodné zmeéni svj
smeér.

Na zékladé nahodného principu provozu (,;random®), robotickéa sekacka provede kompletni automatické
sekani vymezeného travniku.

Jakakoli jiné pouziti mize byt nebezpeéné a mlze zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo Skody na
majetku. Mezi nespravna pouziti patfi (jako pfiklad, ale nejen): pfeprava osob, déti nebo zvifat na stroji;
nechat se prepravovat strojem; pouzivat stroj k tazeni nebo tla¢eni bfemen; pouzivat stroj pro se¢eni
netravnaté vegetace.

@

-
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3.2.2.

(
(
(
(
(

HLAVNi KOMPONENTY
A) Roboticka sekacka
B) Nabijeci zakladna
C) Startovaci sada
D) Akumulator (uvnitf robotické sekacky)
E) Napajeci zdroj nabijeci zakladny

3. UvVoD

(C1) Navod k obsluze

(C2) Upevnovaci Srouby nabijeci zakladny
(C3) Blister s nozi a upevnovacimi Srouby
(C4) Konektory pro nabijeci zakladnu
(C5) Stitek ,APP LOCK"

(C6) Spoj ohranicujiciho vodice

(C7) Bezpecnostni kli¢



3.3.
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* Instalacni sada (volitelné prislusenstvi pro G 600 a G 1200)
(F) Ohranicuijici vodi¢

(G) Upevniovaci koliky ohranicujiciho vodi¢e

(H) Spojka ohranicujiciho vodic¢e

(I' Konektory nabijeci zakladny

Viz kap. 9 ,Prislusenstvi“

M &

ROZBALENI

Zde jsou vSechny pokyny ke spravnému vybaleni:

1.

2
3.
4.
5

CS

Otevrete baleni robotické sekacky;
Vyjméte baleni ,Startovaci sady*;
Vyjméte horni ochranou lepenku;
Vyjméte robotickou sekacku;
Vytahnéte nabijeci zakladnu.

/A UPOZORNENI:
4 \ Uijistéte se, Ze jste z robotické sekacky pfed pouzitim odstranili veskery obalovy

material.
/” \ UPOZORNEN:i:
4 \ Abyste zabranili zranéni nebo poskozeni, bud'te opatrni pfi vybalovani robotické
- sekacky a vyhnéte se kontaktu se sekacimi nozi nebo jinymi nebezpeénymi
prvky.

3.UvoD 11
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3.4. SYMBOLY A STiTKY

Dale jsou uvedeny vSechny symboly, které se nachazeji na robotické sekacce:

UPOZORNENI:
Pred spusténim vyrobku si prectéte pokyny pro uzivatele.

UPOZORNENI:
Nebezpeci vymrsténi predmétu proti télu.
Béhem provozu dodrzujte bezpeénou vzdalenost od stroje.

UPOZORNENI:
Nevkladejte ruce ani nohy do krytu sekaciho zafizeni.
Pred praci na stroji nebo pired jeho zvednutim odstrante deaktivacni zafizeni.

UPOZORNENI:
Nevkladejte ruce ani nohy do krytu sekaciho zafizeni.
Na stroj nestoupejte.

,) ZAKAZ:
@ K ¢isténi nebo myti stroje nepouzivejte vysokotlaké Cistici prostredky.

ZAKAZ:

Béhem provozu stroje se ujistéte, ze se v pracovni oblasti nenachazeji zadné osoby
(zejména déti, starSi osoby nebo osoby se zdravotnim postizenim) a domaci zvirata.
Béhem provozu stroje udrzujte domaci zvirata, déti a ostatni osoby v bezpecné
vzdalenosti.

3. UvVoD



Dale jsou uvedeny vSechny symboly,
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3.5.
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které se nachazeji na akumulatoru:

/TIGA

OH B X

UPOZORNEN:I:

Pred spusténim vyrobku si prectéte pokyny pro uzivatele.

Nelikvidujte akumulator jako bézny domovni odpad.
Zlikvidujte akumulator v pfislusnych autorizovanych sbérnych strediscich.

Nevhazujte akumulator do ohné a nevystavujte jej zdrojiim tepla.

Neponofujte akumulator do vody a nevystavujte jej vihkosti.

VSEOBECNE POKYNY PRO CTENi NAVODU

Nasleduijici text popisuje kritéria pouzita pro pfipravu tohoto dokumentu.

o0k wd~

Nazev tématu (A)

Pozadavky a vybaveni pro provadéni postupu (B)

Popis postupu (C)

Obrazky popisu postupu (D)
Nazev sekce aplikace (E)
Postup pfi navigaci v aplikaci (F)

? C‘???
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23] ol PERIL

rretta. La mancanza della cover non pe-

0 non permette il funzionamento del

clngzions (nlomeko) robot.
Verfcarscho nlfaros i avord non 1 iane mpedme nti (oggetti abbandonati.
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2. SICUREZZA
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NOTA:

Le immagini riportate per questa sezione sono puramente indicative.

Dala pagina (A) & possibile raggiungere le seguenti sezion:
« Prelogin

+ Concierge
+ Onboarding

+ SingUp.

+ Proflazione utente

3.102.@:EL0GIN

1 la pagina
2. Autorizzare Iop allu sode\GPSdeHe\elo no.
Prer

3 .mpo del rivenditore des
() per

siderato (D) per accedervi.

® ®

3.INSTALLAZIONE
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4. INSTALACE
4.1. VSEOBECNE POKYNY PRO INSTALACI

VAROVANI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpeénostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je neodstranujte.

POZNAMKA: Pro ziskani podrobnéjsich objasnéni o instalaci vyrobku se obratte na prodejce
vyrobku znacky STIGA.

4.2. SOUCASTI PRO INSTALACI

A) Nabijeci zakladna

B) Napajeci zdroj

C) Ohranicuijici vodi¢ (souéast instala¢ni sady)

D) Koliky k pfipevnéni ohrani€ujiciho vodi¢e (sou€ast instala¢ni sady)
E) Upevnovaci Srouby nabijeci zakladny

F) Spojka ohrani¢ujiciho vodi¢e (soucast instalacni sady)

G) Konektory pro nabijeci zéakladnu (sou¢ast instala¢ni sady)

(
(
(
(
(
(
(

Viz kap. 9 ,PfisluSenstvi“

4. INSTALACE
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KONTROLA POZADAVKU NA INSTALACI
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Nasledujici postup slouzi k ovéfeni pozadavku a pfipravé zahrady pred zahajenim instalace.

4.3.1.

KONTROLA ZAHRADY:

e Prozkoumejte celou oblast, abyste spravné ovéfili stav zahrady, pfekazek a oblasti, které maji byt
vylouéeny.
e Zkontrolujte, zda je sekany travnik rovnomérny, bez jamek, kamenu nebo jinych prekazek, a v
pfipadé potfeby provedte pfislusné rekultivacni prace.

POZNAMKA: Vyrovnejte povrch tak, aby se v po deéti netvofily louze.

POZNAMKA: Pfi prvni instalaci musi byt po&ate&ni vyska travy v provoznim rozsahu robotické
sekacky: 20 - 60 mm. V pripadé potfeby pfipravte zahradu pomoci tradi¢ni sekacky na travu.

4.3.2. KONTROLY PRO INSTALACI NABIJECi ZAKLADNY A NAPAJECIHO ZDROJE

I\

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM:

Aby bylo mozné provést elektrické
pfipojeni, je nutné, aby byla v blizkosti
mista instalace nainstalovana
elektricka zasuvka. Ujistéte se, ze
pfipojeni k napajecimu zdroji je v
souladu se zakony platnymi v zemi, ve
které se pouziva.

I\

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM:

Napajeci zdroj nepfipojujte do
elektrické zasuvky, pokud jsou
zastrcka nebo kabel poskozeny.
Poskozeny kabel nepfipojujte a
nedotykejte se jej, dokud neni
odpojen od napajeni.

Poskozeny kabel mlze vést ke
kontaktu s ¢astmi pod napétim.

[\

NEBEZPECIi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:
Dodavany obvod musi byt chranén
diferencialnim spinacem (RCD) s
aktivaénim proudem nepresahujicim
30 mA.

Postup:

1. Na okraji travniku pfipravte rovny povrch pro umisténi nabijeci zakladny (A), nejlépe ve vétsi ¢asti
zahrady a v blizkosti elektrické zasuvky.

2. Ujistéte se, Ze je dostatek mista pro instalaci nabijeci zakladny na pfimo¢arém useku ohranicujiciho
vodice (B), aby vzdalenost zakladny od pfipadnych kfivo¢arych useku byla nejméné X = 200 cm.
Terén musi byt dokonale rovny a kompaktni, aby nedo$lo k deformaci plochy nabijeci zakladny.

4. INSTALACE
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UPOZORNENI:

Napajeci kabel (C), napajeci zdroj, prodluzovaci kabel i jakykoli jiny elektricky
kabel, ktery neni souc¢asti vyrobku, musi zlstat na vnéjsi strané prostoru sekani
kvtli jeho udrzeni v bezpeéni vzdalenosti od nebezpeénych soucasti v pohybu
a kvili zabranéni poskozeni kabell, které by mohlo vést ke styku se souc¢astmi
pod napétim.

3. Zkontrolujte, zda oblast zvolena pro instalaci nabijeci zakladny (D) je alespon 400 cm od nabijeci
zakladny (E) pfipadné druhé robotické sekacky.

@ﬂ// '\@

UPOZORNENI:
Nadmérna blizkost mezi dvéma nabijecimi zakladnami maze zpUsobit ruseni (viz
odst. 4.7.14)

4. Pripravte prostor pro instalaci napajeciho zdroje (B) tak, aby byl chranén pfed sluneénim zafenim, a
aby se za zadnych atmosférickych podminek nemohl ocitnout ponofeny ve vodé.

POZNAMKA: Doporuéujeme nainstalovat napajeci zdroj (B) do uzavfeného prostoru
chranéného pred povétrnostnimi vlivy. V poloze, ktera neni snadno pfistupna neopravnénym
osobam, jako jsou déti (X > 160 cm).

16 4.INSTALACE CS
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4.3.3. HLAVNi KONTROLY PRO INSTALACI OHRANICUJICiHO VODICE

1. Ovéfte, zda je maximalni sklon pracovni oblasti mensi nebo roven 45 % (E) a je v souladu s pravidly

na nize uvedenych obrazcich:

a) je-li sklon <20 %, mlze byt na néj nainstalovan ohranicujici vodi¢, jak je znazornéno na
obrazku;

b) je-li sklon vétsi nez 20 % a < 45 %, instalace musi pokryt plochu na svahu s ohledem na
vzdalenost uvedenou na obrazku;

c) je-li sklon > 20 % a plocha na svahu neni soucasti ¢asti zahrady, ktera ma byt posekana, musi
byt dodrzena vzdalenost znazornéna na obrazku;

d) je-li sklon vétsi nez > 45 %, je nutné vyloucit plochu na svahu s ohledem na vzdalenost
uvedenou na obrazku.

4. INSTALACE
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UPOZORNENI:

Robot miize sekat povrchy s maximalnim sklonem 45 %.

Pokud nebudete postupovat podle pokynti, robot by mohl sklouznout a opustit
pracovni prostor

UPOZORNENI:
Oblasti se sklonem vyssim, nez jsou jeho pripustné hodnoty, nelze sekat. Proto
umistéte ohranicujici vodi¢ pred svah a vyluc¢te tak nevhodnou plochu ze sekani.

2. Zkontrolujte cely pracovni povrch: zkontrolujte pfekazky a oblasti, které maji byt vylou¢eny z
pracovni oblasti (F), ktera musi byt vymezena ohrani¢ujicim vodi¢em (G).

4. INSTALACE



/TIGA

4.4. KRITERIA PRO INSTALACI OHRANICUJICiHO VODICE
4.4.1. UMISTENi OHRANICUJICiIHO VODICE

Postup:
1. Pokud je povrch nebo cesta (A) na stejné urovni jako travnik, umistéte ohraniéujici vodi¢ (B) do
vzdalenosti X1 =5 cm od okraje povrchu.
2. 'V blizkosti travniku ve stejné urovni, kovové Sachty, sprchového koutu nebo elektrickych kabelu
umistéte ohranicujici vodi¢ (C) ve vzdalenosti alespor X2 = 30 cm.

3. V pripadé pfekazky, napfiklad pfikopu (D), stény nebo zitky (E), umistéte ohranicujici vodi¢ (F) do
vzdalenosti alespon X3 = 35 cm od pfekazky.

4. INSTALACE
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4. V pfipadé Zivého plotu (G) nebo rostliny s vy€nivajicimi kofeny (H), umistéte ohranicujici vodi¢ (F) ve
vzdalenosti alespon X4 = 30 cm.

5. Pokud je k dispozici bazén nebo jezirko s pfepadem (I), nechranéné verejné komunikace (L),
umistéte ohranicujici vodi¢ (F) ve vzdalenosti alespori X5 = 90 cm.

20 4.INSTALACE CS
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6. Je-li se na konci svahu (O) bazén (M) nebo silnice (N), umistéte ohranicujici vodi¢ (P) ve vzdalenosti
alespon X6 = 150 cm.

UPOZORNENI:
Kdyz je sklon v zavislosti na modelu vétsi nez 45 %, je tfreba prostor sklonu
vylougit ze sekani (viz odst. 4.3).

/ /

s /

~

VAROVANI:
~ Provozni oblast musi byt omezena neprichodnym plotem. Zajistéte, aby byl plot
~ vhodny, nebo béhem provozu dohliZejte na robotickou sekacku.

4.4.2. OHRANICENI PREKAZEK

Postup:
1. Je-li minimalni prdchod mezi dvéma rliznymi Useky ohraniéujiciho vodi¢e X = 70 cm, Ize pfekazku
vymezit podle obrazku (Q), a to pfekryvanim useku vodi¢e tam a zpét bez jejich prekfizeni (R).
2. Vymezeni prekazky (S):
e Ohranic€ujici vodi¢ umistéte az k pfekazce a kolem ni;
e Vodi¢ privedte zpét podél pfedchozi trasy jeho prekrytim pod stejnym kolikem, aniz by se vytvorila
kfizeni (R).

4. INSTALACE
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POZNAMKA: Aby roboticka sekacka fungovala spravné, musi byt minimalini délka ptekrytého
ohranic¢ujiciho vodi¢e (R) X =70 cm.

3. Pokud je minimalni prichod mezi dvéma riznymi useky ohranicujiciho vodi¢e X < 70 cm, prekazku
Ize vymezit vzdalenim dvou ¢asti vodi¢e tam a zpét oY = 30 cm, jak je znazornéno na obrazku (T).
Pokud je pfekazka dostate¢né silna, nemusi byt chranénad, jak je znazornéno na obrazku (U).

@- ©-

B

e

4. Obecné se doporucuje vymezit pfekazky, ale pokud existuji lokalizované prekazky, které odolavaiji
narazam, jako jsou stromy bez vy¢€nivajicich kofenu (V) nebo sloupy (Z), neni nutné je vymezit.

F

2

22 4.INSTALACE CS



4.4.3. PRUCHODY MEZI RUZNYMI OBLASTMI ZAHRADY

Postup:

/TIGA

1.V pfipadé koridor( musi byt vzdalenost mezi dvéma riznymi useky ohraniéujiciho vodi¢e Z = 70 cm.
2. V pfipadé prachodu mezi dvéma rlznymi Useky vodi¢e Z < 70 cm je oblast (A) povazovana za
,=Uzavienou oblast” a roboticka sekacka do ni nemuze automaticky vstoupit.

POZNAMKA: Postup programovani robotické sekacky tykajici se konfigurace zahrady s
L=uzavienym prostorem” je uveden v odst. 4.7.5 ,Uzavieny prostor” (Closed Area).

" e

g
- K
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4.5. OZNACENi KOMPONENTU

I\

NEBEZPECi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:
Pouzivejte pouze nabijecku

a napajeci zdroj dodany
vyrobcem. Nevhodné pouziti
muizZe zpUsobit Graz elektrickym
proudem a/nebo piehrati.

VAROVANI:

Dodavany obvod musi byt
chranén diferencialnim
spinacem (RCD) s aktivaénim
proudem nepfesahujicim 30
maA.

I\

NEBEZPECIi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:

Aby bylo mozné provést
elektrické pripojeni, je nutné,
aby byla v blizkosti mista
instalace nainstalovana
elektricka zasuvka. Ujistéte se,
ze pripojeni k napajecimu zdroji
je v souladu se zakony platnymi
Vv zemi, ve které se pouziva.

NEBEZPECIi URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM:
Elektrické napajeni pripojte

az po dokonc¢eni vSech
instalacnich operaci.V pfipadé
potifeby béhem instalace
vypnéte hlavni elektrické
napajeni.

4. INSTALACE
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4.5.1. INSTALACE OHRANICUJICIHO VODICE
UMISTENI S KOLIKY

VAROVANI: VAROVANI:
A Nebezpeci porezani rukou. A Nebezpeci odletkil do o¢i.

Pozadavky a povinnosti:

* Nizka trava po celé trase * Kladivo
e Obhranicujici vodi¢ * Rukavice
e Upevnovaci koliky e Bryle

Spojky ohranicujiciho vodi¢e Elektrikafské nGzky

e Upinadlo
POVINNOST POUZIVAT POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
@ RUKAVICE: ()] Abyste zabranili nebezpedi
Abyste zabranili nebezpeci vniknuti prachu do o¢i,
porezani rukou, pouzivejte pouzivejte ochranné bryle.
ochranné rukavice.

Postup:
1. Ohranicujici vodi¢ (A) umistéte vychazeje od oblasti instalace nabijeci zakladny.
2. Vodi¢ umistéte podél celé trasy a zajistéte jej pfislusnymi koliky (B), vzdalenymi od sebe asi 100 cm.
Dodrzujte pfitom pozadavky na instalaci (viz odst. 4.3 a odst. 4.4).
3. Nechte 2 m vodi€e navic, které odstfihnete pozdéji podle pozadované délky.
POZNAMKA: Na nerovnych Usecich dbejte na to, aby se kabel (A) nekroutil. Vodi¢ umistéte tak,
aby se vytvofil pravidelny oblouk o poloméru pfiblizné 20 cm

POZNAMKA: Ohraniéujici vodi& pouzity pro instalaci musi byt dlouhy nejméné 40 m. Kdyz je
délka vodi¢e mensi, je tfeba nainstalovat rezistor pro malé obvody (viz odst. 4.5.4. a kap. 9
LPrislusenstvi®).

UPOZORNENI:
Ujistéte se, ze je vodic¢ v kontaktu se zemi po celé trase, aby nedoslo k jeho
poskozeni robotickou sekackou.
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UMISTENI ZAKOPANIM
(MUZE PROVEST POUZE AUTORIZOVANY PRODEJCE)

Prodejce STIGA muize ohranicujici vodi¢ nainstalovat také do zemé pomoci specialniho stroje, aniz by se
musely pouzivat koliky.

4.5.2. SPOJ OHRANICUJICIHO VODICE

VAROVANI: VAROVANI:
A Nebezpeci porezani rukou. A Nebezpeci odletkll do oéi.

Pozadavky a povinnosti:

e Spojka ohrani€ujiciho vodice ¢ Rukavice

» Elektrikarské nizky * Bryle

e Upinadlo
POVINNOST POUZIVAT POVINNOST POUZIVAT BRYLE:

@ RUKAVICE: )] Abyste zabranili nebezpedi

Abyste zabranili nebezpedi vniknuti prachu do oéi,
porezani rukou, pouzivejte pouzivejte ochranné bryle.
ochranné rukavice.

P¥i instalaci vodi¢e nebo v pfipadé nahodného pretrzeni maze byt nutné pouzit spojky.
Postup:

Odpojte nabijeci zakladnu od elektrického napajeni.

Umistéte ohranicujici vodic¢, viz obr. (A).

Zasurite konce vodi¢t do spojky, viz obr. (B).

Zcela stisknéte tlacitko na horni strané spojky pomoci klesti, viz obr. (C).
Ohraniéujici vodi€ je spravné namontovan ve spojce (D).

SARE I S A

ZAKAZ:

® Nepouzivejte izolaéni pasku nebo spojky jiného druhu, které nezajistuji
spravnou izolaci (o€ka, svorky apod.). VIhkost v zemi zplisobuje oxidaci a
preruseni ohranicujiciho vodice.

4. INSTALACE



/TIGA

4.5.3. INSTALACE NABIJECi ZAKLADNY

VAROVAN:I:
Nebezpeci odletk
do oé¢i.

VAROVANI:
Nebezpeci porezani rukou.

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM:

Elektrické napajeni pripojte az po dokonéeni
vSech instala¢nich operaci. V pripadé
potfeby béhem instalace vypnéte hlavni
elektrické napajeni.

Pozadavky a povinnosti:

e Rovny povrch
¢ Nabijeci zakladna

Kompaktni povrch
Ohranicujici vodi¢

e Zasobovac * Upevnovaci koliky
* Sroubovak * Kladivo
* Elektrikafské ntzky * Rukavice
e Bryle
POVINNOST POUZIVAT POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
@ RUKAVICE: Abyste zabranili nebezpedi
Abyste zabranili nebezpeéi vniknuti prachu do oéi,

porezani rukou, pouzivejte pouzivejte ochranné bryle.
ochranné rukavice.

Nabijeci zakladnu Ize nainstalovat:
* v ose s ohrani€ujicim vodi¢em, aby se k nému robot mohl pfiblizit navigaci po ohrani¢ujicim vodi€i
ve sméru hodinovych rucicek.

Postup:
1. Zkontrolujte spinéni pozadavku pro instalaci v souladu s popisem v odst. 4.3.
2. Je-lito nutné, pfipravte povrch tak, aby nabijeci zakladna (A) byla na stejné urovni s travnikem (B).
Povrch musi byt dokonale vyrovnany a kompaktni, aby nedoslo k deformaci desky nabijeci zakladny.

° gng
0@1

X

O
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Sejméte kryt (C).

4. Umistéte nabijeci zékladnu.
* V ose s ohrani€ujicim vodi¢em (D2), aby se k nému robot mohl pfibliZit navigaci po ohrani¢ujicim
vodi€i ve sméru hodinovych rucicek.

5. Zasunte dva konce vodi¢e do pfislusnych priichodu (E2).

6. Odfiznéte konce kabelu na pfesnou miru.
7. Navodi¢ (F), (G), (H) nasadte perforaéni konektory.
8. Pfipojte konektory ke svorkam (I).
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9. Upevnéte nabijeci zakladnu (L) k zemi pomoci upevnovacich Sroubl (M).

10. Znovu nasadte kryt (C).

11. Pripojte napajeci konektor k nabijeci zakladné a poté pfipojte zastréku napajeciho zdroje do
elektrické zasuvky.

12. Zkontrolujte, zda kontrolka nabijeci zakladny (N) sviti (viz odst. 5.4), kdyZ roboticka sekacka neni v
nabijeci zakladné.

UPOZORNENI:

& Napajeci kabel, napajeci zdroj, prodluzovaci kabel i jakykoli jiny elektricky kabel,
ktery neni souéasti vyrobku, musi z(stat na vnéj$i strané prostoru sekani kviili jejich
udrzeni v bezpeéni vzdalenosti od nebezpecnych souéasti v pohybu a kvili zabranéni

poskozeni kabell, které by mohlo vést ke styku se souc¢astmi pod napétim.
\

POZNAMKA: V pfipadé potfeby je mozné prodlouzit kabel, ktery napaji nabijeci zakladnu,
prostrednictvim prodluzovacich kabell. Je dovoleno pouzit maximalné dva 5-metrové
prodluzovaci kabely (viz kap. 9 ,Pfislusenstvi®).

4.5.4. INSTALACE REZISTORU PRO MALE OBVODY

Pozadavky a povinnosti:
Ohranicujici vodi¢ pouzity pro instalaci musi byt dlouhy nejméné 40 metr(i. Kdyz je délka vodi¢e mensi, je
tfeba nainstalovat rezistor (viz kap. 9 ,Pfislusenstvi®) do série s ohraniCujicim vodiCem.

Postup:

Po spravném umisténi a pfipevnéni nabijeci zakladny (viz odst. 4.5.3), postupujte nasledovné:
1. Sejméte kryt (C).

Odfiznéte konce kabelll na pfesnou miru.

Na vodi¢ (F), (G), (H) nasadte perforacni konektory. (viz odst. 4.5.3).

Pripojte rezistor (O) ke svorce (I) nabijeci zakladny.

Pripojte pfisludny ohranicujici vodi¢ k rezistoru (O).

Pripojte druhy ohrani€ujici vodi¢ pfimo k dalSi svorce nabijeci zakladny.

o0k Wb
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4.6. DOBIJENIi ROBOTICKE SEKACKY PO INSTALACI

Pozadavky a povinnosti:
¢ Nabijeci zakladna.

Postup:
1. Nechte nabit robotickou sekacku (viz odst. 5.5).

POZNAMKA: P¥i prvnim nabijeni je tfeba nechat akumulatory nabijet alespor 2 hodiny.
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4.7. NASTAVENi PRODUKTU

Pozadavky a povinnosti:

Automaticky provoz robotické sekacky vyzaduje fadu nastaveni, ktera lze provést pomoci mobilniho
telefonu (chytrého telefonu) se systémem iOS nebo Android s nainstalovanou aplikaci ,STIGA.GO*.
Aplikaci iOS Ize stahnout z iOS App Store. Aplikaci Android Ize stahnout z Google Play Store.

Z aplikace je mozné nastavit nasleduijici funkce. Zkontrolujte v tabulce dostupné funkce pro svij model:
» Spustit, zastavit a vynutit navrat robotické sekacky do nabijeci zakladny.
* Vyberte pracovni rezim v jedné Uzaviené oblasti, do které se roboticka sekacka nemuze dostat.
e Zvolit pracovni rezim Planovany/Samostatny pracovni cyklus sekani.
¢ Naplanovat ¢asovy rozvrh ve dnech v tydnu.
* Nastavit Pocate¢ni body prace tak, aby bylo pokryti zahrady rovnomérné.
e Nastavit dny v tydnu kdy se bude sekat okraj.
e Aktivovat usporny rezim Eco.
» Aktivovat a nastavit citlivost snimace desté.
* Povolit riznym uzivatellim pouzivat robotickou sekacku prostfednictvim aplikace.
e Zvolit a kontaktovat prodejce.

POZNAMKA: Obrazky v této &asti jsou pouze ilustraéni a mohou se v priibéhu ¢asu lisit od
aplikace produktu.

G 1200

Sekani okraje (Border
Cut)

Prejit na body sekani
(Go-To Cut Points)

Usporny Rezim (Eco
Mode)

Destovy senzor (Rain
Sensor)

Uzavieny prostor
(Closed Area)

DDD - Qs
DD - Qs
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4.7.1. PREDBEZNE PRIHLASENI
Pfi prvnim pfihlaSeni do aplikace muzete:

1. Vstoupit na informacni stranky o prodejcich a vyrobcich znacky STIGA.
2. Provést prvni registraci.
3. Registrovani uzivatelé se mohou pfihlasit.

4.7.2. REGISTRACE (SIGN UP)
Cast ,Sign Up“ umozriuje uzivateli zaregistrovat se a ziskat pfistup ke véem funkcim aplikace.

1. Uzivatel se mlze pfihlasit pomoci svého uétu Google, Facebook a Apple nebo si muze vytvofit novy
ucet vyplnénim pozadovanych poli.
2. Proces registrace vyZzaduje ovéfeni prostfednictvim e-mailu.

4.7.3. PAROVANI (PAIRING)

Cast ,Pairing“ umoztiuje sparovat mobilni zafizeni s robotickou sekackou prostfednictvim piipojeni
bluetooth.

Stisknutim tladitka ,,pfidat® pfejdéte na stranky parovani bluetooth.

Produkt sparujte podle pokynu priivodce.

Po dokonceni parovani se zobrazi hlavni stranka produktu.

Stisknutim tladitka ,strana vyrobku® pfejdéte na stranku vyrobku.

Stisknutim tlacitka ,moznosti“ pfejdéte na stranku nabidky, ze které mizete robotickou sekacku
pfejmenovat, odpojit a pfipojit, nebo stahnout si uzivatelskou pfirucku.

AR S A

POZNAMKA: pokud mobilni zafizeni nedetekuje robotickou sekaéku, zkontrolujte, Ze je
roboticka sekacka zapnuté a Ze se nachazi v blizkosti mobilniho zafizeni. Zkontrolujte, zda
roboticka sekacka neni pfifazena k jinému uzivateli.
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4.7.4. STRANA VYROBKU (DEVICE PAGE)

Sekce ,Device Page“ umoznuje zkontrolovat stav robotické sekacky, spustit ji nebo ji pfinutit k navratu do
nabijeci zakladny.

Stisknutim tladitka ,start” spustte robotickou sekacku.

Stisknutim tlagitka ,,stop” vypnéte robotickou sekacku.

Stisknutim tlagitka ,navrat na zakladnu® pfinutite robotickou sekacku k navratu do zakladny.
Stisknutim tladitka ,uzavfeny prostor” spustite robotickou sekacku v oblasti, do které se sama
roboticka sekacka nemuze nedostat. (viz odst. 4.7.5).

Hown =

4.7.5. UZAVRENY PROSTOR (CLOSED AREA)

POZNAMKA: Zkontrolujte dostupnost této funkce v aplikaci STIGA.GO.

Sekce ,Closed Area” umozriuje spustit robotickou sekacku v uzaviené oblasti, ktera je normalné
vylou€ena z pracovni oblasti, protoZze neni dosazitelna, ale v kazdém pfipadé vymezena ohrani€ujicim
vodi¢em. (viz odst. 4.4.3).

1. Stisknutim pfislusného tladitka zvolte rezim ,Uzaviena oblast”.
2. Umistéte robotickou seka¢ku do uzaviené oblasti a postupujte podle pokynu privodce.

POZNAMKA: Uzivatel si mGize zvolit, zda bude roboticka sekacka pracovat po celou dobu
autonomie akumulatoru nebo po kratsi dobu nastavenou ru¢né.

4.7.6. NASTAVENI (SETTINGS)

Cast ,Settings” umozriuje vstoupit na obrazovku nastaveni robotické sekacky.
1. Stisknutim tlagitka ,nastaveni“ vstoupite do rezimu Settings.
2. Vyberte funkci, kterou chcete nastavit.

4.7.7. SAMOSTATNE SEKANI/ NAPLANOVANE SEKANI (SPOT CUT / SCHEDULED)

Voli¢ ,,Spot Cut/Scheduled” umozriuje aktivovat nebo deaktivovat planovany pracovni program.

Pocet tydennich hodin, které maji byt naplanovany, je navrhovan aplikaci na zakladé velikosti zahrady.
1. Pokud je nastaveno na “Scheduled”, roboticka seka¢ka bude pracovat podle pracovniho planu.
2. Pokud je nastavena na hodnotu ,,Spot Cut, roboticka sekac¢ka vykona jeden pracovni cyklus.

4.7.8. RELACE SEKANi (MOWING SESSIONS)

Céast ,Mowing sessions” umozfuje naprogramovat dasovy rozvrh a dny robotické sekacky.
Pocet tydennich hodin, které maji byt naplanovany, je navrhovan aplikaci na zakladé velikosti zahrady.

—

Stisknutim tladitka ,samostatné sekani/naplanované sekani“ vstoupite do nabidky nastaveni
Casového rozvrhu a zvolite den v tydnu.

2. Stisknutim tladitka ,pfidat ¢as sekani“ pfidate novy pracovni program.

3. Zadejte pocatecni a kone€ny €as provozu a potvrdte.

4. Uzivatel ma moznost aplikovat stejny ¢as pracovni ¢innosti na vice dna v tydnu.

5. Cas pracovni &innosti bude zobrazen v ramci dne v tydnu, ve kterém byl naprogramovan. Stisknutim
tlaitka na kazdému ¢asovému rozvrhu jej Ize zkopirovat nebo odstranit.

POZNAMKA: Vnitini hodiny robotické sekaéky se automaticky synchronizuji s ¢asem na
mobilnim zafizeni, kdykoli je roboticka sekacka pfipojena k aplikaci pfes bluetooth.
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4.7.9. PREJIT NA BODY SEKANI (GO-TO CUT POINTS)

POZNAMKA: Zkontrolujte dostupnost této funkce v aplikaci STIGA.GO.

Cast ,Go-To Cut Points* umozfiuje nastavit jeden nebo vice vychozich bodii robotické sekacéky, aby se
zlepsilo pokryti v riznych oblastech zahrady (viz odst. 4.4). Pocet po¢atecnich pracovnich bod, které Ize
nastavit, zavisi na modelu robotické sekacky.

Pocatecni pracovni body se definuji pomoci nasledujicich parametr(:
* Vzdalenost po¢ate¢niho pracovniho bodu od nabijeci zakladny méfena podél ohrani€ujiciho
vodice.
e Smér dosazeni pracovniho bodu (ve sméru nebo proti sméru hodinovych ruci¢ek).
« Cetnost dosazeni pracovniho bodu vyjadiena v % z celkové tydenni planované pracovni doby.

4.7.10. SEKANi OKRAJE (BORDER CUT)

Cést ,Border cut” umozfiuje naprogramovat sekani okraje zahrady na urgity den.
1. Zvolte dny v tydnu kdy se bude sekat okraj.
2. Stisknutim pfislusdné tlacitko funkci aktivujete.

POZNAMKA: Sekani okraje Ize aktivovat pouze ve dnech v tydnu, kdy byla roboticka sekacka
naprogramovana pro pracovni ¢innost.

4.7.11. USPORNY REZIM (ECO MODE)

POZNAMKA: Zkontrolujte dostupnost této funkce v aplikaci STIGA.GO.

Funkce ,Eco mode” umozniuje nastavit nizkoenergeticky rezim snizenim pracovni doby robotické sekacky
0 procento v porovnani s programovanim provedenym uzivatelem.

POZNAMKA: Tuto funkci je vhodné pouzivat v obdobich roku, kdy trava roste pomaleji.

4.7.12. DESTOVY SENZOR (RAIN SENSOR) (V ZAVISLOSTI NA MODELU)

Funkce ,Rain sensor” umozriuje aktivovat nebo deaktivovat destovy senzor na robotické sekacce.
1. Stisknutim pfisludné tlacitko funkci aktivujete.
2. \Vyberte si ze tfi dostupnych urovni citlivosti deStového senzoru.

4.7.13. ZABLOKOVANI KLAVESNICE (APP LOCK)

Aby se zabranilo pouziti robotické sekacky détmi nebo neopravnénymi osobami, je mozné zablokovat
¢innost klavesnice. Timto zplsobem je mozné ovladat robotickou sekacku pouze prostfednictvim aplikace.

Postup:
1. Aktivujte nebo deaktivujte funkci Zablokovani klavesnice/App Lock z nabidky ,nastaveni“ v aplikaci.

POZNAMKA: Je-li funkce aktivni, zablokovani klavesnice ztstane aktivni, i kdyz je roboticka
sekacka vypnuta.
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4.7.14. SPRAVA UZIVATELU

POZNAMKA: Zkontrolujte dostupnost této funkce v aplikaci STIGA.GO.

Hlavni uzivatel, ktery produkt poprvé zaregistroval, mize vyzvat ostatni uzivatele k obsluze robotické
sekaCky pomoci postupu pfistupného pomoci pfislusného tladitka.

POZNAMKA: Pfidané uzivatele Ize vzdy zobrazit a spravovat z piislu§ného menu.

POZNAMKA: Pozvany uzivatel musi stahnout aplikaci do svého mobilniho zatizeni a
zaregistrovat se.

4.7.15. PRODEJCI (DEALER)
Cast ,Dealer* umoznuje zvolit servisni stfedisko.

1. Stisknutim tladitka ,dealer” pfejdéte na stranku, ze které mlzete vybrat svého prodejce ze seznamu.

4.7.16. ZPRAVY (MESSAGES)
Cast ,Messages“ umozfuje zobrazit zpravy\informace.
1. Stisknutim tlagitka ,hlaSeni“ se zobrazi stranka, na které Ize zobrazit vSechny hlaSeni\informace od
spole¢nosti STIGA uréené pro uzivatele.
4.7.17. PROFIL (PROFILE)

Cast ,Profile“ umozriuje vstup do uzivatelského profilu, ve kterém m(ize uZivatel zménit informace o Uétu a
zménit heslo.
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5. PROVOZ
Pozadavky a povinnosti:
* Instalace provedena podle pokyn( e Programovani robotické sekacky
(viz kap. 4) provedena podle pokynu (viz odst. 4.7 pro
automatickou ¢innost)
* Napajena nabijeci zakladna * Pocatecni vyska travy v provoznim rozsahu
robotické sekacky: 20+60 mm
* Nabity akumulator (viz odst. 5.5) * Vhodné nastavena vyska seceni (viz
odst. 5.6).

5.1. KONTROLA ZABEZPECENI PRI SPUSTENiI ROBOTICKE SEKACKY

Pozadavky a povinnosti:
e Bezpecnostni kli€.

Postup:
1. Zkontrolujte, zda je pohyblivy kryt (A) spravné namontovan. Chybéjici kryt znemozni provoz robotické
sekacky.

2. Zkontrolujte, zda je zasunuty bezpeénostnikli¢ (E). Pokud neni zasunuty, roboticka sekacka se nespusti.

3. Zkontrolujte, zda tlacitko zastaveni ,STOP* (B) neni aktivni. Je-li stisknuté, zastavi robotickou sekacku
a otevfe ochranny kryt (C) ovladaci konzoly (D).

4. Zkontrolujte, zda je roboticka sekaCka spravné umisténa na zemi. V pfipadé nadmérného sklonu
(=45 %) nebo zdvihu zastavi snimace naklonu (sklonomér) robotickou sekacku.

5. PROVOZ
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5.2. RUCNIi OVLADANI ROBOTICKE SEKACKY

Robotickou sekacku Ize pouzivat bez provedeni programovani popsaného v odst. . 4.7.V tomto rezimu
vykona roboticka sekacka pracovni cyklus, vrati se do nabijeci zakladny a zlstane tam az do nasledujiciho
ruéniho spusténi.

Postup:
1. Robotickou seka¢ku umistéte do nabijeci zakladny nebo na misto v instala¢nim obvodu.
2. Stisknutim tlagitka ,STOP*“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
3. Stisknutim tlacitka ,ZAP./VYP.“ (E) na 5 sekundy zapnéte robotickou sekacku.
4. Stisknéte tlagitko ,VOLBA REZIMU* (F) a drzte jej stisknuté, dokud nebude blikat pouze ikona (L).
5. Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikona (L) se rozsviti kvili potvrzeni provedeni pozadované
operace.
6. Zavrete kryt (B).

7. Roboticka sekacka zahaji svou pracovni ¢innost.

_!
® ® ©
POZNAMKA: tento rezim by nemusel zarugit dostateéné pokryti zahrady, a to jak z hlediska
pozadovaného €asu, tak z hlediska rovhomeérnosti vysledku sekani, zejména pokud ma zahrada

nerovnomeérny tvar. Pro dosazeni maximalni uinnosti robotické sekacky se doporucuje provést
jeji naprogramovani (viz odst. 4.7).

POZNAMKA: Kdyz po stisknuti tlacitka ,POTVRZENI“ (G) bude stisknuto tladitko ,VOLBA
REZIMU* (F), ikony tykajici se zvolenych funkci zaénou znovu blikat, pozadujic potvrzeni pravé
zvolené funkce. Stisknéte tladitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony se znovu rozsviti.

POZNAMKA: Kdyz je kryt (B) otevfeny, a to b&hem pracovni &innosti i s robotem na zakladné,
ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji, aby informovaly, Ze je potfebné potvrzeni operace
pred opé&tovnym zavienim krytu. P¥i zavfeni krytu bez stisknuti tla¢itka ,POTVRZENI“ (G) robot
neprovede Zadnou operaci az do nového pfikazu ze strany uzivatele.

5. PROVOZ
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5.3. POPIS PRIKAZU NACHAZEJICiICH SE NA ROBOTICKE SEKACCE

Seznam pfikazu, indikatord a jejich funkci:
¢ Tlacitko ,STOP“ (A): slouzi pro bezpecné zastaveni robotické sekacky.
« ,BEZPECNOSTNI KLIiC* (D): slouzi k bezpe&nému vypnuti robotické sekadky.
* Tlacitko ,ZAP./VYP. (E): slouzi k zapnuti a vypnuti robotické sekacky a k vynulovani alarmd.
* Tlagitko ,VOLBA REZIMU“ (F): slouzi k volb& provozniho rezimu robotické sekacky a pro nucené
nastaveni navratu na nabijeci zakladnu.
* Tlagitko ,POTVRZENI“ (G): slouzi k potvrzeni nastaveného provozniho rezimu.
* Podsvicena ikona ,NAPLANOVANY PROGRAM" (1): slouzi k zobrazeni nastaveni naplanovaného
programu.
* Podsvicena ikona ,SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS* (L): slouzi k zobrazeni nastaveni
samostatného pracovniho cyklu.
 Podsvicena ikona ,NAVRAT NA ZAKLADNU* (H): slouzi k zobrazeni nastaveni nuceného navratu
robotické sekacky na nabijeci zékladnu.
e Tlacitko ,BLUETOOTH" (M): slouzi k zobrazeni stavu bluetooth.
¢ Podsvicena ikona ,ALARM" (N): slouzi k zobrazeni stavt alarmu.
e Podsvicena ikona ,AKUMULATOR® (O): slouzi k zobrazeni nabiti akumulatoru.

(8 &

5.3.1. NOUZOVE ZASTAVENI - TLACITKO STOP

Tlacditko ,STOP” (A) je pfikaz, ktery bezpecné zastavi robotickou seka¢ku bez ohledu na jeho provozni
stav.

Postup:
1. Stisknéte tlacitko ,STOP” (A), je-li robotickd sekacka v pohybu nebo je-li v klidu.
2. Po stisknuti tlagitka ,,STOP” (A) se roboticka sekacka zastavi a otevie se kryt (B), coz umozni pfistup
k dal$im ovladacim prvkim robota.

5. PROVOZ
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5.3.2. BEZPECNE VYPNUTI - BEZPECNOSTNI KLiC

Vysunuti bezpec€nostniho kli¢e (D) umozni bezpeéné vypnuti robotické sekacky.

POVINNOST:
0 Pfed nastavenim vysky seceni, €iSténim, prepravou a udrzbou vzdy vyjméte
bezpeénostni kli¢

Postup:
1. Stisknutim tlacitka ,STOP* (A) otevrete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Vyjméte bezpec€nostni kli¢ (D) a uschovejte jej na bezpeéné misto.
3. Po dokonéeni udrzby zasurite bezpe€nostni kli¢, aby se roboticka sekacka mohla zapnout.

5.3.3. ZAPNUTI A VYPNUTI - TLACITKO ZAP./VYP.
Tladitko ,ZAP./VYP.“ (E) umozni zapnout a vypnout robotickou sekacku.

Postup:
1. Stisknutim tladitka ,STOP“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Stisknutim tla¢itka ,ZAP./VYP.“ (E) na 5 sekundy zapnete nebo vypnete robotickou sekacku.

POZNAMKA: Pro zapnuti robotické sekadky je nutné zasunout bezpe&nostni kli¢ (D).

POZNAMKA: Po vyjmuti bezpe&nostniho kli¢e (D) se roboticka sekaéka vypne, i kdyZ nebyla
pfedtim vypnuta tlac¢itkem ,ZAP./VYP..

POZNAMKA: V piipadé aktivnich alarm(i Ize vynulovat alarmy dvojitym stisknutim tlagitka ,ZAP./VYP.“.
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5.3.4. VOLBA NAPLANOVANEHO PROGRAMU / SAMOSTATNEHO PRACOVNIHO CYKLU / NUCE-
NEHO NAVRATU NA NABIJECi ZAKLADNU - TLACITKO VOLBY REZIMU

Tlagitko ,VOLBA REZIMU* umoznuje aktivovat nebo deaktivovat programovani pracovni ¢innosti,
nastavené prostfednictvim aplikace a zvolit nuceny navrat na nabijeci zakladnu. Roboticka sekacka se
chova podle nize popsanych moznych voleb.

VOLBY KLAVESNICE A CINNOSTI ROBOTICKE SEKACKY

NAPLANOVANY PROGRAM

Roboticka sekacka pracuje sledujic program nastaveny
prostfednictvim aplikace.

NAVRAT NA ZAKLADNU + NAPLANOVANY PROGRAM P EE) =Y
1

Roboticka sekacka se vrati na nabijeci zakladnu.

Roboticka sekacka obnovi pracovni ¢innost od nasledujiciho

nastaveného ¢asu zahajeni ¢innosti.

SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS + NAPLANOVANY
PROGRAM :
Roboticka sekacka provede jeden nucené nastaveny mil>
pracovni cyklus a po jeho ukonceni se vrati na nabijeci
zékladnu.

Roboticka sekacka obnovi pracovni ¢innost od nasledujiciho

nastaveného ¢asu zahajeni ¢innosti.

@

SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS

Roboticka sekacka provede jeden nucené nastaveny
pracovni cyklus a vrati se na nabijeci zakladnu.

Roboticka sekacka zUstane na zakladné az do manualniho
zakroku uZivatele.

NAVRAT NA ZAKLADNU + SAMOSTATNY PRACOVNI CYKLUS A L-é =R
U]

Roboticka sekacka se vrati na nabijeci zakladnu.

Roboticka sekacka zUstane na zékladné az do manualniho
zakroku uzivatele.
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Postup:

1.
2.

3.

P

Stisknutim tlacitka ,STOP* (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).

Stisknéte tlagitko ,VOLBA REZIMU“ (F) a drzte jej stisknuté az do blikani ikon tykajicich se funkci, které
chcete aktivovat. Ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji.

Stisknéte tlagitko ,POTVRZENI“ (G). Ikony tykajici se zvolenych funkci se rozsviti kvili potvrzeni pro-
vedeni pozadované operace.

Zavfiete kryt (B).

Roboticka sekacka zahdji svou pracovni ¢innost v nastaveném rezimu.

POZNAMKA: Kdyz po stisknuti tlagitka ,POTVRZENI“ (G) bude stisknuto tlagitko ,VOLBA
REZIMU® (F), ikony tykajici se zvolenych funkci za¢nou znovu blikat, pozadujic potvrzeni pravé
zvolené funkce. Stisknéte tlacitko ,POTVRZENI® (G). Ikony se znovu rozsviti.

POZNAMKA: Kdyz je kryt (B) otevfeny, a to b&hem pracovni &innosti i s robotem na zéakladné,
ikony tykajici se zvolenych funkci blikaji, aby informovaly, ze je potfebné potvrzeni operace
pred opé&tovnym zavienim krytu. P¥i zavieni krytu bez stisknuti tlagitka ,POTVRZENI“ (G) robot
neprovede zadnou operaci az do noveho pfikazu ze strany uzivatele.

POZNAMKA: Kdyz je akumulator robotické sekacky vybity, ikona akumulatoru blika dervené,
aby informovala, Ze neni mozné provést zvoleny ukon.

POZNAMKA: Roboticka sekatka se spusti az po zavfeni krytu (B).

POZNAMKA: Roboticka sekatka dojede do nabijeci zakladny s vypnutym sekacim zafizenim.

POZNAMKA: Roboticka sekatka mize byt pouzita v rezimu ,SAMOSTATNY PRACOVNI
CYKLUS* také bez provedeni programovani pracovnich dob prostfednictvim aplikace. Tento
rezim by nemusel zarudit dostate¢né pokryti zahrady, a to jak z hlediska pozadovaného ¢asu,
tak z hlediska rovnomérnosti vysledku sekani, zejména pokud ma zahrada nerovnomérny tvar.
Pro dosazeni maximalni u¢innosti robotické sekacky se doporucuje provést jeji naprogramovani
(viz odst. 4.7).
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5.3.5. ZOBRAZENIi STAVU BLUETOOTH - TLACITKO BLUETOOTH

Roboticka sekacka automaticky spravuje pfipojeni Bluetooth s externimi mobilnimi zafizenimi. Pfipojeni
Bluetooth je dostupné vzdy, kdyZz je roboticka sekacka zapnuta. K robotické sekacce Ize pres Bluetooth
pfipojit vzdy pouze jedno mobilni zafizeni. Po zavieni aplikace se roboticka sekacka automaticky odpoji od
zafizeni. Tlacitko ,BLUETOOTH" (M) vyuziva pouze asisten¢ni centrum k diagnostickym ¢innostem.

POZNAMKA: Ohledné parovani zafizeni s robotickou sekaékou prostfednictvim Bluetooth si
prectéte odst. 4.7.3 ,Parovani“ Pairing).

A [T Gk

5.3.6. ZOBRAZENI STAVU ALARMU - IKONA ALARMU
Podsvicena ikona ,,ALARM* (N) signalizuje poruchu ¢innosti.

Postup:

1. Stisknutim tlagitka ,STOP“ (A) otevfete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).

2. Zkontrolujte stav alarmu pomoci ¢ervené podsvicené ikony (N):

3. PovyreSeniporuchy stisknéte dvakrat v rychlém sledu tladitko ,,ZAP./VYP.“ (E) kvlli vynulovani alarmu.
Podsvicena ikona (N) zhasne a bude mozné obnovit ¢innost robotické sekacky. Kdyz ikona (N) ne-
zhasne, vyjméte bezpecnostni kli¢ (D), vyCkejte par sekund a poté znovu zapnéte robotickou sekacku
tlacitkem ,ZAP./VYP.“ (E). Kdyz problém pretrvava, obratte na servisni stfedisko.

POZNAMKA: Podrobnosti o poruchéch Ize zobrazit prosttednictvim aplikace

5. PROVOZ
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5.3.7. ZOBRAZENI NABITi BATERIE - IKONA BATERIE

Podsvicena ikona ,AKUMULATOR* (O) umozfiuje zobrazit stav nabiti akumulatoru.
Postup:
1. Stisknutim tlaitka ,STOP® (A) otevriete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru pomoci podsvicené ikony (O):
- Modra ikona: akumulator je nabity (Uroven nabiti > 40 %).
- Cervena ikona: akumulator je skoro vybity (Uroveri nabiti 15 - 40 %).
- Blikajici ¢ervena ikona: akumulator je vybity (Urover nabiti < 15 %).
3. Pokud se roboticka sekacka nabiji, podsvicena ikona (O) blikd modrou barvou.

POZNAMKA: Kdyz po stisknuti ovladaciho prvku ikona akumulatoru (O) provede rychlé blikani
¢ervenym svétlem, operaci nelze provést a bude tfeba nabit akumulator ruéné (viz kap. 5.5).

5.3.8. UVEDENi ROBOTICKE SEKACKY DO CINNOSTI

Pro zahajeni Cinnosti robotické sekacky je tfeba provést postup, popsany v odst. 5.3.4 ,VOLBA
NAPLANOVANEHO PROGRAMU / SAMOSTATNEHO PRACOVNIHO CYKLU / NUCENEHO NAVRATU
NA NABIJECi ZAKLADNU - TLACITKO VOLBY REZIMU*

5. PROVOZ
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PROVOZ NABIJECi ZAKLADNY

Nabijeci zékladna je vybavena kontrolkou (N), ktera se rozsviti nasledovné:

5.5.

e Zhasnuta kontrolka: nabijeci zakladna je vypnuta nebo se roboticka sekacka nachazi na zakladné.
¢ Kontrolka stale sviti: ohraniCujici vodi€ je spravné pripojeny k nabijeci zakladné a ohranicuijici
signal je spravné prenasen.

* Pomalu blikajici kontrolka: ohranicujici vodi¢ neni pfipojeny nebo je preruseny (kontrola
neprerusenosti ohraniéujiciho vodi¢e se neprovadi stale, ale pouze kdyz robot opusti nabijeci
zakladnu nebo kdyz probiha napajeni zakladny).

* Rychle blikajici kontrolka: ohranicujici vodi€ je pfili$ kratky (viz odst. 4.5.4) nebo doslo k vyskytu
poruchy nabijeci zakladny.

» Kontrolka dvakrat nebo tfikrat rychle blika: nabijeci zakladna zjistila zkrat na nabijecich
kontaktech. (viz kap. 7).

NABIJECKA AKUMULATORU

Postup ,NABIJENIi AKUMULATORU* umozfiuje ruéni nabijeni robotické sekacky.
Pozadavky a povinnosti:

¢ Nabijeci zakladna pfipojena k elektricke siti.

Postup:

1.

No ook~ ODN

Umistéte robotickou sekacku do nabijeci zakladny (R).

Zasunte robotickou sekacku do nabijeci zakladny, dokud konektor (S) nezapadne.
Stisknutim tlacitka ,STOP*“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
Zapnéte robotickou sekacku tlacitkem ,ZAP./VYP. (E).

Podsvicena ikona ,AKUMULATOR* (O) blika modfe a roboticka sekacka se nabiji.
Zavrete kryt (B).

Nechte robotickou sekacku nabijet nejméné po dobu, uvedenou v odst. 4.6.

POZNAMKA: Nabiti akumulatoru pted zimnim skladovanim musi byt provedeno podle pokynd,
uvedenych v odst. 6.4.
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5.6. NASTAVENIVYSKY SECENI
Postup ,NASTAVENI VYSKY SECENI” popisuje, jak se provadi nastaveni vysky sekacich noz(.

e Délka X travy secené robotickou seka¢ky nesmi pfekro€it 10 mm.
* Provozni rozsah robotické sekacky je 20-60 mm (vySka sec€eni).
* Pocatec¢ni vyska travy Y proto musi byt maximalné 70 mm.

P¥i prvni instalaci nebo na za¢atku sezdny seceni je v pfipadé potfeby nutné upravit zahradu s tradi¢ni
sekackou na travu, aby se pocatecni vySka travy upravila.

POZNAMKA: Chcete-li posekat travu, ktera je vy$si nez 10 mm, nastavte vy$ku sedeni tak, aby seéena
trava byla 10 mm. VySku sec€eni dale snizujte az do rovnomérného posekani zahrady.

x

Postup:
1. Stisknutim tlaitka ,STOP“ (A) oteviete kryt (B) a dostanete se k ovladaci konzoli (C).
2. Vyjméte bezpecénostni kli¢ (D).
3. Pomocisefizovace vysky (P) zvolte pozadovanou vySku seceni, aby seCenatravanebylavyssinez 1 cm.
4. Zasunte bezpecénostni kli¢ (D).

POZNAMKA: Na knofliku se nachazi stupnice od 1 do 10 (Q), na kterou se mizete odkazovat.

/
=T 3
@%& b ~
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6. UDRZBA
6.1. PLANOVANA UDRZBA

VAROVANI: VAROVANI:
A Pouzivejte pouze originalni A Neprovadéjte neopravnéné
nahradni dily. zasahy do nainstalovanych

bezpecnostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je
neodstranujte.

Pro lepSi provoz a delSi zivotnost produktu pravidelné Cistéte a vymériujte opotfebované dily.

Zakroky provadéjte s ¢etnosti uvedenou v tabulce.

CETNOST KOMPONENTA TYP UKONU ODKAZ
Tydné NGz Vycisténi a kontrola ucinnosti (viz odst. 6.2)
noze
V pfipadé ohnuti noze v (viz odst. 6.3)

dlsledku narazu nebo v
pfipadé jeho nadmérného
opotrebeni provedte jeho

vyménu
Nabijeci kontakty | VyCistéte a odstrante pfipadné | (viz odst. 6.2)
oxidace
Mésicné Roboticka sekacka | Ocistéte (viz odst. 6.2)

Nabijeci zakladna | Zkontrolujte opotfebeni nebo (Obratte se na
a napajeci kabely | poSkozeni a v pfipadé potfeby | autorizované servisni

je vymeénte. stfedisko)
Na konci sezény Akumulator Dobijte (viz odst. 6.4)
seceni nebo kazdych pfed uskladnénim akumulatoru
Sest mésicl, pokud
se roboticka sekacka
nepouziva
Kazdoro€né nebo na Roboticka sekacka | Servisni prohlidku nechte (viz odst. 6.1)
konci sezdény seceni provest v autorizovaném

servisnim stredisku

Aby byla roboticka sekacka v dobrém provoznim stavu, musi se kazdoro¢né provadét udrzba v autorizovaném
servisnim stfedisku.
Servisni prohlidka zahrnuje fadu kontrol, véetné:
* vnitfniho a vnéjSiho ¢isténi robotické sekacky;
* vSeobecné kontroly stavu robotické sekacky;
e vymény opotfebované soucasti;
* kontroly stavu akumulatoru;
* kontroly utahovacich momentu;
* kontroly a pfipadné vymény narazového a zvedaciho kinematického mechanismu a ochrannych méchu;
* kontroly a pfipadné vymény pryzovych vinovcu chranicich motor sekacich nozd, aby byla zachovana
ochrana proti vniknuti vody;
e vymény tésnéni skiiné a prostoru akumulatoru pro zachovani ochrany proti vniknuti vody.

POZNAMKA: v rdmci zaruky nebude uznana porucha zptisobena neprovedenim servisni
prohlidky.
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6.2. CISTENi PRODUKTU

VAROVANI: VAROVANI:
A Nebezpeci porezani rukou. A Nebezpeci odletkl do oéi.

Pozadavky a povinnosti:

e Houba e Suchy hadr
e Jemné mydlo * Rukavice
o Kartad * Bryle
e Voda
POVINNOST POUZIVAT POVINNOST POUZIVAT BRYLE:
@ RUKAVICE: 40 Abyste zabranili nebezpedéi
Abyste zabranili nebezpedi vniknuti prachu do o¢i,
porezani rukou, pouzivejte pouzivejte ochranné bryle.
ochranné rukavice.
Postup:
1. Stisknuti tlacitka ,STOP* (A) umoznuje zastavit robotickou sekac¢ku a otevfit ochranny kryt (B).
2. Vyjméte bezpecnostni kli¢ (C).
3. Odmontujte plovouci kryt (D) pro snadné gisténi.
4. \Vydistéte vSechny vnéjsi povrchy robotické sekacky houbi¢kou navihéenou ve vlazné vodé a v ne-

utrédlnim saponatu.

UPOZORNENI:
Pouziti nadmérného mnozstvi vody mlze zplsobit vniknuti vody a poSkozeni
elektrickych komponent.

UPOZORNENI:
Neprovadéjte neopravnéné zasahy do nainstalovanych bezpeénostnich zafizeni,
nevyrazujte je z ¢innosti ani je neodstranujte.

ZAKAZ:
Nepouzivejte proudy vody pod tlakem.

B P
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ZAKAZ:
Aby nedoslo k trvalému poskozeni elektrickych a elektronickych komponent,
neponofujte robotickou sekacku, a to ani éaste¢né, do vody.

ZAKAZ:
Neumyvejte vnitini ¢asti robotické sekacky, aby nedoslo k poskozeni
elektrickych a elektronickych komponent.

ZAKAZ:
Nepouzivejte rozpoustédla nebo benzin, aby nedoslo k poskozeni lakovanych
povrcht a plastovych komponent.

Odstrante blato a necistoty z hnacich kol (F).

Ocistéte dolni ¢ast (E) robotické sekacky (oblast sekaciho noze, pfedni a zadni kola). Pomoci vhodné-
ho kartace odstrarite vodni kamen nebo necistoty, které by mohly robotické sekacky branit v fadném
provozu. Dokoncete €isténi navih¢enou houbickou.

Namontujte zpét plovouci kryt (D) a ujistéte se, Ze je spravné pfipevnén k podpéram.

Vycistéte konektor nabijeni akumulatoru (G).

Ocistéte nabijeci zakladnu (H) a kontaktni konektor (I) od nahromadénych necistot.

6. UDRZBA
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6.3. VYMENA SEKACICH NOZU

VAROVANI:
Nebezpecéi porezani rukou.

Pozadavky a povinnosti:
e Bezpecnostni kli¢ e Kili¢
* Sekaci noze * Rukavice

POVINNOST POUZIVAT RUKAVICE:
Abyste zabranili nebezpeci porezani rukou, pouzivejte ochranné rukavice.

Postup:

1. Stisknuti tlaCitka ,STOP* (A) umoZzriuje zastavit robotickou sekacku a otevfit ochranny kryt (B).
2. Vyjméte bezpecénostni kli¢ (C).

Otocte robotickou sekacku spodni stranou vzharu, pfiéemz dejte pozor, abyste neposkodili plovoucikryt.
VySroubujte zajistovaci Srouby (E).

Vymeénite sekaci noze (D).

Utahnéte zajiStovaci Srouby (E).

o0k w
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6.4. ZIMNi UDRZBA AKUMULATORU A USKLADNENI

Postup:
1. Akumulator nabijte podle pravodce v aplikaci, ktery je pfistupny na strance ,Nastaveni“.
2. Vycistéte robotickou sekacku (viz odst. 6.2).
3. Robotickou sekacku skladujte na suchém misté, chranéném pfed mrazem, a ujistéte se, Ze je vypnuta.
4. Akumulator je nutné nabijet kazdych 6 mésicl a v kazdém pfipadé pfed zimnim uskladnénim.

POZNAMKA: Priivodce zaznamena dokonéeni nabiti akumulatoru do cloudu. Dokonéeni je
potvrzeno aktualizaci data nabiti pfed zimnim uskladnénim.

POZNAMKA: Registrace nabijeni pomoci postupu v aplikaci je nutna pro zachovani platnosti
zaruky na akumulator.

POZNAMKA: Akumulator je nutné nabijet kazdych 6 mésicti a v kazdém pfipadé pred zimnim
uskladnénim.

6.5. VYMENA AKUMULATORU
Vyménu akumulatoru smi provadét pouze PERSONAL TECHNICKE PODPORY SPOLECNOSTI STIGA.
Pokud je nutné akumulator vyménit, obratte se na servisni stfedisko nebo prodejce.

6. UDRZBA
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7. RESENi PROBLEMU

A

VAROVANI:
Zastavte robotickou sekacku a uvedte ji do bezpeéného stavu (viz odst. 5.3.2).

NiZe je uveden seznam moznych poruch, které se mohou vyskytnout béhem provozu.

ZAVADA

PRICINY

RESENI

Abnormalni vibrace.
Roboticka sekacka je
hluéna.

Poskozeny sekaci kotou¢ nebo
noze

Vyménte poskozené soucasti (viz
odst. 6.3).

Sekaci zafizeni je zanesené
zbytky (pasky, Snidrky, plastové
ulomky apod.).

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpecném stavu (viz odst. 2.3). Odjistéte
sekaci nlz.

P¥i uvedeni robotické sekacky
do provozu se nec¢ekané
vyskytly pfekazky (spadlé vétve,
zapomenuté pfedméty apod.).

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpecném stavu (viz odst. 2.3).
Odstrante prekazky a restartujte
robotickou sekacku (viz odst. 5.3.9).

Porucha elektromotoru.

Vymérnite motor a obratte se na nejblizsi
autorizované servisni stredisko.

Prili§ vysoka trava.

Zvyste vySku sekani (viz odst. 5.6).

Provedte pfedbézné sekani plochy
béZnou sekackou (viz odst. 5.6).

Roboticka sekatka se
spravné neumisti do
nabijeci stanice.

Chybné umisténi ohranicujiciho
vodice.

Zkontrolujte pfipojeni nabijeci zakladny
(viz odst. 4.5.3).

Pokles terénu v blizkosti nabijeci
zakladny.

Pfesunte nabijeci zakladnu do spravné
polohy (viz odst. 4.5.3).

Roboticka sekacka
se chova abnormalné
kolem pfekazek po
obvodu.

Chybné polozeny ohrani€ujici
vodi€.

Umistéte spravné ohranicujici vodic
(ve sméru hodinovych rucicek) (viz
odst. 4.5.1).

Roboticka sekacka
pracuje v nespravném
¢asovém rozvrhu.

Chybné nastaveny ¢asovy rozvrh.

Znovu nastavte ¢as pracovni ¢innosti (viz
odst. 4.7.8).

Pracovni plocha neni
zcela posekana.

Nedostate¢ny ¢asovy rozvrh.

Prodluzte ¢as pracovni ¢innosti (viz
odst. 4.7.8).

Sekaci zafizeni s inkrustacemi a/
nebo se zbytky.

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpeéném stavu (viz odst. 2.3). Odistéte
sekaci zafizeni.

Otocné sekaci noze jsou
zanesené inkrustacemi nebo
zbytky.

Vypnéte robotickou sekacku v
bezpetném stavu (viz odst. 2.3). Vyménte
sekaci noze.

P¥ilis velka pracovni plocha
vzhledem ke skuteéné kapacité
robotické sekacky.

Zmensete pracovni plochu (viz Technické
parametry - odst. 1.2).

Blizi se konec zivotnosti
akumulatoru.

Vymeénte akumulatory za originalni
nahradni dily (viz odst. 6.5).

Nabiti akumulatort neni
kompletné.

Ocistéte a odstrarite pfipadnou oxidaci z
kontaktnich bod( (viz odst. 6.2). Nabijte
akumulatory.
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ZAVADA

PRICINY

RESENI

Casti zahrady nejsou
zcela osekané.

Chybné programovani sekacich
bodu.

Spravné naprogramujte vedlejSi sekci
body (viz odst. 4.7.9).

Kontrolka nabijeci
zakladny se nerozsuviti,
je-li robot mimo nabijeci
zakladnu.

V nabijeci zékladné chybi
napajeci napéti nebo doslo k
poru$e na nabijeci zakladné.

Zkontrolujte spravné pfipojeni do
elektrické zasuvky napajeciho zdroje.
Ovérite neporusenost kabelu pro pfipojeni
napajeciho zdroje.

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti a
za¢ne pomalu blikat.

Ohranicujici vodi€ neni pfipojeny
nebo je preruseny

Ovérte instalaci a opravte poskozeni (viz
odst. 4.5.2).

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti a
zacne rychle blikat.

Ohranicujici vodic€ je prilis kratky
nebo nabijeci zakladna je
poskozena.

Zkontrolujte, zda je délka ohranicujiciho
vodice vétsi, nez je uvedeno v odst. 4.5.1.
V pfipadé potfeby nainstalujte rezistor
(viz odst. 4.5.4).V pfipadé pretrvavani
problému se obratte na servisni stfedisko.

Kontrolka nabijeci
zakladny se rozsviti s
dvojitym nebo trojitym
zablikanim.

Nabijeci zékladna zjistila zkrat na
nabijecich kontaktech.

Odpoijte nabijeci zakladnu od elektrické
sité, odstrante pfipadné zkraty a oCistéte
nabijeci kontakty zakladny a robotické
sekacky. Znovu pfipojte nabijeci zakladnu
k elektrické siti. V pfipadé pretrvavani
problému se obratte na servisni stfedisko.

Na klavesnici sviti ikona
Vystraha.

Oznaduje stav poruchy/poskozeni.

Vice informaci mlZzete najit v aplikaci
nebo se obratte na servisni stiedisko.

7.1.

HLAVNIi ZPRAVY Z APLIKACE

ZAVADA

PRICINY

RESENi

V aplikaci se zobrazi
,Zadny signal“, pokud

je roboticka sekacka v
obvodu a sviti kontrolka
LED vysilace na nabijeci
zakladné.

Problém s robotickou sekackou
pfi pfijmu signalu.

Obratte se na autorizované servisni
stredisko.

V aplikaci se zobrazi
,Mimo obvod”.

Nadmérny sklon terénu

Ohranicte plochu s nadmérnym sklonem
(viz odst. 4.3).

Chybné polozeny ohraniéuijici
vodi€.

Zkontrolujte, zda je ohranicujici vodi¢
nainstalovan spravné (nadmérna hloubka,
blizkost kovovych pfedmétu, vzdalenost
mezi vodi¢em, ktery ohraniuje oba prvky,
apod.) (viz odst. 4.5.1).

Ohranicujici vodi¢ pouzity k
ohraniceni vnitfnich ploch
(z&hony, kefe apod.) je polozen
Spatné.

Umistéte ohranicujici vodi¢
spravné (kolem prekazky ve stejném
sméru jizdy po obvodu) (viz odst. 4.5.1).

Prehfaty napajeci zdro;j.

PFijméte opatfeni pro snizeni teploty
napajeciho zdroje (ventilujte jej nebo
zménte prostor instalace apod.) (viz
odst. 4.3).
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ZAVADA

PRICINY

RESENI

V aplikaci se zobrazi
»,Robot zvednuty*“

Roboticka sekacka vyzvednuta ze

zemé.

Zkontrolujte, zda roboticka sekacka neni
zablokovana nebo zda ji v cesté nestoji
néjaky pfedmét. Ocistéte a odstrante
pfipadné zbytky travy z prostoru pod
skfini, které by mohly branit ¢innosti
senzorl (viz odst. 6.2).

V aplikaci se zobrazi
,Chyba kola”.

Nerovny terén nebo terén s
prekazkami, které brani pohybu.

Zkontrolujte, zda je travnik uréeny k
sekani rovnomérny a bez jam, kamenu
nebo jinych prekazek.

V opacném pfipadé provedte potfebné
operace pro vyrovnani terénu (viz
odst. 4.3).

Porucha jednoho nebo obou
motoru, které zajistuji nahon kol.

Vymérnite motor a obratte se na nejblizsi
autorizované servisni stredisko.

V aplikaci se zobrazi
,Vysoka trava“ nebo
,Chyba sekani“.

Sekaci kotou¢ je zaseknuty nebo
poskozeny.

Zastavte robotickou sekacku v
bezpecném stavu (viz odst. 2.3). Uvolnéte
ze sekaciho kotouce pfedméty, které
zpUsobuji zaseknuti nebo vymeénite sekaci
kotou€ za novy (viz odst. 6.3).

Otocné sekaci noze jsou
opotiebované nebo zanesené
inkrustacemi nebo zbytky.

Zastavte robotickou sekacku v
bezpe&ném stavu (viz odst. 2.3). Uvolnéte
a oCistéte nebo vymeérite sekaci noze (viz
odst. 6.3).

P¥i uvedeni robotické sekacky
do provozu se nec¢ekané
vyskytly pfekazky (spadlé vétve,
zapomenuté pfedméty apod.).

Zastavte robotickou sekacku v
bezpecném stavu (viz odst. 2.3).
Odstrante prekazky a restartujte
robotickou sekacku.

Porucha elektromotoru.

Vymérnite motor a obratte se na nejblizsi
autorizované servisni stredisko.

Prilis vysoka trava.

Zvyste vysku sekani (viz odst. 5.6).
Provedte ohraniCujici sekani.

V aplikaci se zobrazi
oznam ,Prevraceni*.

Roboticka sekacka se nachazi na
sklonu vétsim, nez je pfipustna
hodnota.

Vyluéte plochu se sklonem vySSim nez je
pfipustna hodnota, a to jejim ohrani¢enim
(viz odst. 4.3)
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8. PREPRAVA, USKLADNENI A LIKVIDACE

8.1. PREPRAVA
Postup:

POZNAMKA: Pro piepravu na velké vzdalenosti se doporuéuje pouzit plivodni obal.

Stisknuti tlaCitka ,,STOP“ (A) umoznuje zastavit robotickou sekacku a otevfit ochranny kryt (B).
Vyjméte bezpecnostni kli¢ (C).

Vydistéte robotickou sekacku podle pokyn(i v odst. 6.2 ,CISTENI VYROBKU*.

Zvednéte robotickou sekacku za rukojet (D) a pfemistéte ji, pfi¢emz jej uchovejte daleko od téla.
Premistéte robotickou sekac¢ku zpét do pavodniho obalu.

aorwdO~

-

®

8.2. USKLADNENI

Roboticka seka¢ka musi byt uskladnéna ve vodorovné poloze na suchém misté a mimo dosah mrazu, po
ocisténi a po zimnim nabiti akumulatoru (viz kap. 6). BEhem dlouhych obdobi necinnosti odpojte nabijeci
zakladnu od elektricke sité.

8.3. LIKVIDACE

UPOZORNENI:
K odstranéni akumulatoru se obratte na autorizované servisni stiedisko.

Postup:

1. Obal produktu zlikvidujte udrzitelnym zplisobem ve vhodnych sbérnych nadobach nebo jej odevzdejte
do pfisludnych stfedisek autorizovanych pro sbér.

2. Robotickou sekacku zlikvidujte v souladu s mistnimi predpisy.

3. Obratte se na specidlni stfediska pro recyklaci a likvidaci, protoZe roboticka sekacka je klasifikovana
jako odpad OEEZ (Odpadni elektricka a elektronicka zafizeni).

4. Starénebo vypotfebované akumulatory zlikvidujte udrzitelnym zptisobem ve sbérnych nadobach nebo
je odevzdeijte do pfislusnych stfedisek autorizovanych pro sbér.

8. PREPRAVA, USKLADNENI A LIKVIDACE
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9. PRISLUSENSTVi
C. artiklu Popis Specifikace
1127-0009-01 Sekaci noze 12 ks

1127-0011-01

Kryt nabijeci zakladny

Slouzi na pfidavnou ochranu pfed destém a
slune¢nim zafenim

1127-0010-01

Prodluzovaci kabel pro
napajeci zdroj

Prodluzovaci kabel spojeni mezi napajecim
zdrojem a nabijeci zakladnou - L =5 m.

1127-0020-01

Prodluzovaci kabel pro
napajeci zdroj

Prodluzovaci kabel spojeni mezi napajecim
zdrojem a nabijeci zakladnou - L = 15 m.

1127-0012-01

Mala instalaéni sada

Ohranicujici vodi¢ @ 2,7 mm - L =150 m + 200
upevriovacich hfebiku + 5 konektort pro vodi¢
+ 5 konektort pro kabel nabijeci zaklady.

1127-0013-01

Stfedni instala¢ni sada

Ohraniéujici vodi¢ @ 2,7 mm - L =300 m + 400
upevriovacich hfebiku + 5 konektort pro vodi¢
+ 5 konektoru pro kabel nabijeci zaklady.

1127-0000-01

Civka s ohrani¢ujicim
vodi¢em - 150 m

Ohranicujici vodi¢ @ 2,7 mm -L =150 m

1127-0001-01

Civka s ohrani¢ujicim
vodi¢em - 300 m

Ohranicujici vodi¢ @ 2,7 mm - L =300 m

1127-0002-01

Civka s ohranicujicim
vodi¢em - 500 m

Ohranicujici vodi¢ @ 3,4 mm - L =500 m

1127-0006-01

Upevnovaci hfebiky (100 ks)

Hfebiky pro upevnéni ohrani€ujiciho vodice -
100 ks

1127-0008-01

Upevriovaci Srouby pro
nabijeci zakladnu

8 ks

1127-0004-01

Konektory pro vodi¢

Spoje pro opravu ohrani¢ujiciho vodice - 5 ks

1127-0005-01

Konektory kabelu nabijeci
zakladny

Konektory pro pfipojeni ohranicujiciho vodice k
nabijeci zakladné - 5 ks

122063053/0

Rezistor pro malé obvody

Rezistor pro instalace s obvodem
ohraniéujiciho vodi¢e mensim nez 40 m
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10. ZARUKA
10.1. ZARUCNi PODMINKY

Zaru¢ni podminky jsou uréeny vyhradné pro spottebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady material a vyroby, které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi
vasim Prodejcem nebo Specializovanym stfediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu komponentu, ktery je povazovan za vadny.
Doporuduje se svéfit stroj jednou roéné autorizované servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpe&nostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpusobené:

¢ Chybgjicim seznamenim s pravodni dokumentaci (Navody).

¢ Profesionalnim pouzitim.

¢ Nepozornosti, nedbalosti.

* Externi pfiCinou (blesk, narazy, pfitomnost cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

e Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné, nejsou dovolené vyrobcem.

* Nedostate¢nou udrzbou.

e Zménou stroje.

¢ Pouzitim neoriginalnich nahradnich dili (pfizpUsobitelné dily).

* Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo dodano nebo schvéleno vyrobcem (napf. fezaci zafizeni).

Zaruka se dale nevztahuje na:

« Udrzbarské zakroky (popsané v navodu k pouziti).

e Bézné opotfebeni spotfebniho materialu, jako jsou Srouby a kola.

e Bézné opotiebeni.

* ZhorSeni stavu stroje estetického charakteru, zpisobené jeho pouzitim.

* Drzaky sekacich zafizeni.

¢ PoSkozeni zpusobené instalaci, ktera neni v souladu s navodem k pouziti.

* Prfipadna koroze nebo poskozeni ohrani¢ujiciho vodice

* Poskozeni zpusobené vniknutim vody v disledku pouziti vysokotlakého myciho zafizeni nebo
ponofeni do vody, napfiklad kaluze tvofené po silném desti.

* Poskozeni zplisobené nespravnym uskladnénim nebo pouzitim akumulatoru.

« Skody zplisobené pouzitim neoriginalnich akumulatorc.

* Vesdkeré dalsi naklady, které mohou byt spojeny se zaruéni opravou, jako je pfesun stroje k
uzivateli, pfeprava stroje k prodejci, pronajem zafizeni nebo pfivolani externich firem na veskeré
prace spojené s udrzbou zahrady béhem odstavky stroje.

UzZivatel je chranén vlastnimi narodnimi zakony. Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich zakont
nejsou touto zarukou nijak omezena.
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11. ES PROHLASENI O SHODE

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRSWO01
c) Numero di Serie: 22A+sRMO000001 =+ 99LesRM0999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
e RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
e RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  EN 61000-3-2:2019
A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN IEC 63000:2018 EN 300 328 vV2.2.2

EN 303 447V1.2.0

EN 50636-107:2015/ A1/ A2

EN 301 489-17V3.2.4

EN 62479:2010

EN 55014-1:2017 / A11:2020

EN 55014-2:2015

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171514280/1
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UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRSWO01
c¢) Serial number: 22A*sRMO000001 =+ 99LeeRM0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:

e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 / EN 61000-3-2:2019

A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN IEC 63000:2018 EN 300 328 V2.2.2

EN 303 447 V1.2.0

EN 50636-107:2015/ A1/ A2
EN 301 489-17V3.2.4

EN 62479:2010

EN 55014-1:2017 / A11:2020
EN 55014-2:2015

i) Cutting width: 18cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Robot-tondeuse

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserkldarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erkléart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Mahroboter

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Robotmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Robot cortacésped

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugé@o do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
I, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Robot corta-relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Robotgressklipper

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder
i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om 6verensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de
la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Grasklipparrobot

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder
i) Skdrbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Robotplaneklipper

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FlI (Alkuperéisten ohjeiden kdannos)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Robottiruohonleikkuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Robotska kosilnica

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehni¢ne knjizice:

o) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Zolés pjovimo robotas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Robotizéta plaujmasina
a) Tips / Bazes modelis

c) Serijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst Sadu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

11. ES PROHLASENI O SHODE
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CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Roboticka sekacka

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wtasnag
odpowiedzialno$¢, ze maszyna: Kosiarka
trawnikowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Robotniiduk

a) Tiiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

4. Viide iihtlustatud standarditele

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Robotfiinyiré
a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megdfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opurmHanbHbIX MHCTPYKLMIM)

Heknapauunsa cooTBeTcTBUS Hopmam EC
(OupekTUBa 0 MalUWMHHOM 060OpYyAOBaHUU
2006/42/EC, NMpunoxeHue ll, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3aABnsAeT nop, CO6CTBEHHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MawuHa: Po6oT-
ra3oHOKoCuIKa

a) Tun / BazoBasi mopenb

c) MacnopTt

d) OBuratenb: 6aTapes cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM
crnepyroWmX AUPEKTUB:

4. CCbINKM HA rapMOHU3UPOBaHHbIE
HOPMBbI

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) Jluyo, ynonHomo4eHHOE Ha NOAroTOBKY
TEeXHUYECKOMN AOKYMEHTaLun:

o) MecTo u paara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod viastitom odgovornosc¢u izjavljuje
da je stroj: Robotska kosilica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
I, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Robot kosacica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. U skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlasc¢ena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim
A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Robot ¢im bigme makinesi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olugturmaya

yetkili kigi:

o) Yer ve Tarih

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Robot masina de tuns iarba
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate
i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data
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